



BURNER

4000164



GLUTEN FREE



VEGAN



DESCRIERE

Produsul este un supliment pe **baza de extract vegetal si picolinat de crom.**

Cassia nomame: metabolismul trigliceridelor și colesterolului. Echilibrul greutateii corporale.

Gymnema Sylvestre: favorizeaza metabolismul carbohidratilor, lipidelor si controlul senzatiei de foame.

Cromul: contribuie mentinerea nivelului normal al glucozei din sange.

INDICAȚII

Produsul este un supliment alimentar pe bază de extrase vegetale și policonat de crom. Cassia: metabolismul trigliceridelor și colesterolului. Echilibrul greutateii corporale. Gymnema sylvestre favorizează metabolismul carbohidraților și a lipidelor și a senzației de foame. Cromul contribuie la întreținerea nivelurilor normale de glucoză în sânge.

INGREDIENTE

Cassia (Cassia mimosoides var. nomame (Siebold) Makino) părăsește Extract uscat tit. 8% în flavonoide; Gymnema (Gymnema sylvestre R. BR.) Iasa Extract uscat 25% acizi gimnazici; Hidroxipropilmetilceluloză; Agent de volumizare (*Maltodextrină*); Picolinate de chrome

CUM SE FOLOSEȘTE

Se recomandă administrarea de 2 capsule pe zi, în momentul meselor principale.

AMBALAJ

60 capsule de 510 mg.

CONSERVARE

A se păstra în loc rece și uscat, departe de surse de căldură.

VALORI NUTRITIVE

Cantități per doză zilnică maximă recomandată (2 capsule)	mg per 2 capsule	%VNR*
Cassia (Cassia mimosoides var. Nomame (Siebold) Makino) Extract uscat tit. 8%	400 mg	-
din care flavonoide	240 mcg	-
Gymnema (Gymnema sylvestre R. BR.) Extract uscat tit. 25%	400 mg	-
din care acid gymnemic	100 mg	-
Chrome	200 mcg	500%
*VNR = Valoarea Nutrițională de Referință		

AVERTIZĂRI

A nu se depasi doza zilnică recomandata. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Produsul trebuie să fie folosit în cadrul unei diete hipocalorice adecvate, urmând un stil de viață sănătos cu un bun nivel de activitate fizică. Dacă dieta este urmată perioade lungi de timp, de peste 3 săptămâni, se recomandă a se consulta medicul. **Fără gluten.**

Produse și marcă înregistrată de:

Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY